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(1-49) Quunwpl] wow9wnpulpGtpp.
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Q-nudwptjhGphg dkyp dtowgpt GG 11-ny: hGswb®u whwnp b thnfuti Ojniu gnuidwnthG,
npwtiugh gnudwpp thnppwlw 3-ny:
1) dhowg(lby 14-ny
2) thnppwgGti 8-ny
3) thnppwglb) 14-ny
4) Jtowglby 8-ny

QunGly [a <5 wwjiwGhG pwywpwpng @ wipnng pytph pwwyp:

Luwlh” hwn 3 gmuiwptijh whnp t Ytipg Gy, npuytiugh gmuiwpp unwgyh 3°:

1) 27
2) 5

3) 240
4) 81
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(9-12) Quunwpt] wowownpubpGtpp.

[ 9 ] Pwlh® wpsww mGh (X2 + 9)(X2 —8X) =0 hwywuwpnuip:

1) 4
2) 1
3) 2
4) 3

Qn(ity \/(X -8)(x—7)+4 =2 hwjwuwnpiwl wpiwwbbph ShohG pywpwlwlwbp:

1) 15
2) 8
3) 7
4) 75

Lnioty sin® x = 2sin X hwywuwpnuip:
1) 7k, keZ

2) 7k, (—1)k %-l-ﬂ'k, kez

3) 27k, keZ
4) @

Qunly V8 =34 hwywuwpiwl wplwnp:
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(13-16) Gwwmwnly wowownpuGpGhpp.

Qb (x+4)(x—8) <0 wlhwjwuwpdwbp pwiwpwpnn ponp wipnng pytph
qniiwnq:
1) 15
2) 2
3) 20
4) 16

Q- by |3X — 7| <8 wlhwywuwpdwlp pwjwpwnpnn pnnp wdipnn9 pytiph
wpumwnnjwin:

1) 20
2) 120
3) 24
4) 0

Q- (it 2 < 415 wlihwjwuwpdwlp pwjwpupnn wikGuwdtd wipnne phyp:

1) 4
2) 5
3) 7
4) 6

Lnwoty x <3-5°%* +10 wlhwjwuwpnuip:
1) (O; +oo)
2) [—5; +oo)
3) [-5;0)u(0; +)
4) [0; +oo)



(17-20) ‘Lo G wprnmunpnpujwinpyudp wyfuwmng 6 mpuwyunpp 6 dwdnmy yupnid £ 6 hw:

Lwlh”® htuwp Juph wnuhup 15 mpuuonpp 8 dwidniy:

1) 18
2) 36
3) 20
4) 24

Uynuhuph pwGh® mpuwyunp £ wihpudb)wm, npytiugh 3 dwind JuptG 4 hw:

1) 9
2) 8
3) 10
4y 12

Unuwhuh 5 mpuwyunpp pwGh® dwdnd Yywph 10 hw:

1) 10
2) 8
3) 9
4) 12

Lwlh” hiyunwnp Yguwptt tpym wliqud dEo wpmnmwnpnnujuwlnipjniG niltgnn 9
mpwlunpp 10 dudinud:

1) 30
2) 15
3) 20
4y 25



(21-24) YQuunwnt) wonw9ownpulplGtpp.

(a,) pywpwlwywl wpngptiuhwymd a, =11, d =-0,6 : G-w(by wjn wpngpbuhwjh
wiklwibo puwguuwlul wlnuuin:
1) 4
2) 0,4
3) -1
4) 22

(a,) pywpwlwywi wpngpbiuhwymd a, =11, d =-0,6 : Qb wjn wpngpbuhwjh
wibklwhnpp npuul wlnudn:
1) 3
2) 14
3) 0,8
4) 0,2

(b,) tpypwswthwywb ypngpiuhwynid b, =243, b, =9: Gl wyn wpngptiuhwjh

1
pnnp wyG wlnuwuiGtph pwGwyp, npnlp Wto GG 9 -hg:

2) 5
3) 6
4y 7

(b,) tpypwswthwywb ypngpbiuhwynid b, =243, b, =9: GGl wyn wpngptiuhwjh wyG
wlnwuih hwdwnpp, npp hwjwuwn t 1-h:
1) 9
2) 10
3) 7
4) 8



4x
x* +4

Qunlt f pmbyghwjh wowbgyunn:

dnlyghw:

(25-28) Spywd t f (x)=

3X°+4

QunGt; f $mblyghwjh Yphwhjulwb Yanbtph puGuyp:

1) 4
2) 1
3) 2
4) 3

Quit f $mlyghwih wadvwb showlwjphpn:
1) (—oo; 2]
2) [-2 2]
3) (—o—2] u[2; +0)
4) [—2; +oo)

Qb f $mbyghwjh JhowgnijG wpdtpp:

1) 2
2) -1
3) 1
4y 4



(29-32) ABC numnulyynil towlyjul C nmhn wmbyjwmb ququphg mupjuo CH
pwndpmpyniGp 12 ud £, AC ton" 20 ud:

Qunlity AH -n:

1) 20 ud
2) 9ud
3) 16ud
4) 4ud

Qun(itp AC:BC hwpwpbpnipjniGp:

1) 2:3
2) 4:3
3) 3:4
4) 5:3

Qb ACH tnw(ljwip Ghipqowd ppowlwqoh pwnwyhnp:

1) 4ud
2) 3ud
3) 7,5 ud
4) 6ud

Qult; AK:KH hwpwpbtipnipynilp, tpti CK -G ACH tnw(ljjwi C ququphg
nwnpywo Yhunpnb k:

1) 4:5
2) 5:3
3) 5:4
4) 3:5



(33-36) UnGh YynniGuwjhG Swybtplnyph thoywopn 24 ud mpuiwgqony Yhuwypowd t:

Qan(ty YnGh dGnpnh bplwpnipniGp:

1) 24 ud
2) 8ud
3) 12ud
4) 18 ud

Qi YnGh hhiph Jwnwiynh tpwpnipyniGp:

1) 12 ud
2) 9ud
3) 4ud
4) 6ud

GGty ynGh (phy] dwibplngph dwytpbup:

1) 4327 ug?
2) 108 7 uy?
3) 487 ul?
4) 243 r uy?

GGty YnGh 0Gnpnh L pwpépmpjul juquwo walniGn:

1) 90°
2) 30°
3) 60°
4) 45°
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(37-40) Spywd b6 ABCD qmquhtinwigdh A(2; 2), B(9; 2) L D(L; —4) ququpGhpp:
Qn(t) qniquhtnuqoh C ququph wpughup:

Qu(t) gniquhtnwqoh AD Ynnuh tipjupnipjul punwyniupG:

Qult] gmquhtnwqdh Jwbtptiup:

Qult; AM L AC ytlnnpGtph Yuqiwd wiljwb wunhswlwjhG swihp, nputn
M -pn qniquhtinwqoh A ququphg DC ynnuhl mwpywo pupdpnipjuwl hhdp k:
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3+x <32

(41-44) Spywot § 7x huiwlupgn:
sin X =+/5¢cos P}

Qn (b hwiwupgh wihwjwuwpiwlp pwjwpupnn popnp wipnne pytph pwGuyp:
Lwlh® wpdwn niGh hwdwlunpgh hwjwuwpnidp [0; 12] Showljwpnid:
Lwh” inontd nGh hwdwyuwpgn [0; 20] shewlwjpnu:

Lwlh® nomd niGh hwdwlwpgp:
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Spwd t f(x) =18 —|x Ppmblyghwa:
0h°wm LG wpynp htinlgw wGnnuiGhpp:
1) f (X) -n qnuyq $niGyghw t:
2) f(x) nilyghwjh shdowgny)G wpdtpp thnpp t 4-hg:
3) f(x) $niGyghwjh npnpdwG L wpdbpGtph whpnypGpp hwiplyGnd b6:
4) QnympjmG niGh 6 bpywpnipjwdp shewywjp, npntn f (X) $niGyghw pGnniGnud

L dhwyG ny puguwuwul wpdbtpltp:
5) f(X) dniGyghwG [—2; 1] vhowluwjpnid wdnn L:

6) GnymipymGniGh f(x) pniGyghwh qpuphyh wyGuhup ynywihng, npé
wpughultiph wnw@gph htin Juqimyd £ 40° wGlyniG:
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(46-49) M yuyphg ntiyh N Juypp 2wpdytg htiowGynpnp, ShudwiwGuwy N -hg nhuh
M jwipdytig htinhninGp: Cwpdnwip ujutynig 1 dwd htinn htmhnnGp hwlnhwbg

htidwlynpnh6 L 2wpm Guwytiny Swlwwywnphp, 3% dwd wlg hwuwy M Juypnp:

Cwndnuip uubimg pwGh® pnub htivin hdwGynpnp hwlnhwytig httimhnunGha:
{tunhnnlh wpwgnipjnilp htowlynpnh wpwgqmpniGhg pwGh® mnynuny t thnpn:
Lwlh® pnybtinud htowGynpnl wiguy MN GwlGuwwuphp:

Bwlwwwphh n°p nnynul tp wigh htmhnnGp' htowGynpnh N hwuGtjnt ywhhG:
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ABC hhipny DABC pningh D ququphG hwpwuljhg pninp hwpp wilyniGGapG ninhn
tG: {wjnGh t,np DA=9, DB =12, huy pnipgh dSwyjwp’ 648:

GuGt)p ADB (Ghunh D ququphg mwnpjwo shelGwqoh tpwnpnipjwl
UnyGuuyumnhyp:

QG DC Ynnh tpyupnipjniln:
Gl DABC pnipgh YnnuiGujhG dwytiplngph dwytptiun:

GunGt) pnipghlG wpunwqoywo qlnujhl dwtpunyph mpuwdwaghon:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjnnipjul wpdtpp.

Jab® ++/a’ bpk a=— = b=
~avJab A

48xy* —64y® —12x*y +x*, tipi Xx=4 Ly=-0,75:

a’+16bc+8c” —(2b +3C)2 +2,tpt a, b, ¢ hwonpnuuwGnipniGp pywpwGulub
wynngptiuhw k:

12sin? (%arccos %) :
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Smwod t f(x)=642 cos(Sx + %) P Glyghwa:

Qb f(x) pmlGyghwjh wikGwito wipnng wpdbpp:

Qb f(x) pmGyghwih wowbgyup X = —% ltnnu:

QnGly 6|cosT| wpnwhwjnnipjwl wpdtpp, npntn T -6 f (X) $niGyghwjh
hhuGwywl wuppbpnipniGa t:
v o

f (x) $niGyghw@ pwlh® qpn niGh [E 1 } thowljujpni:
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(62-63) “Yhgnip, A-G 1-hg vhGslk 20 pGwlwb pytiph pwqinipyniGa t:

Lwlh® tnuGwyny unpbih £ wyn puqinipniGhg pnGupt) Gptp phy wjGubu, np npug
qnuiwpp (hGh qnijq phy:

Lwlh® tnuGwyny unpbh £ wyn puqinipniGhg pnGupt) Gpynt phy w)Gubtu, np
npwig wpnwnpyuip thh 3-h puqiuwwunnhy:
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Spwé t a wwpwdknpm] 6 =a? +a hwwuwpndp:
0h°wm LG wpynp htinbyw wGnnuiGhpp:

1)
2)
3)
4)
5)

6)

a=-3 ntiypnmd hwjwuwnpnui niGh hwly wpduwn:
Gpt ae(—10), wyw hujwuwpniiG wpdwwn nGh:

Swiljugwo a>2 ntypmu hwjwuwpmuiG wpdwn yniGh:
a <—3 nhypnd hwjwuwpnmuil wpdww sniGh:
Swijugwd ae(0; 2] nhwpnud hwjwuwpnuiG niGh Shpw bpynt wpdwwn:

ae(-3;,—1) nhwpnud hwjwuwpnui6 niGh hpw S&Y wpdwn:
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Cnowlwqdhb Gipqowd ABCD utnwuGh BC thnpn hhipp hwjwuwp E upmGphG, huy
pip whlymGp' 108°%: UtnuiGh wiljm Gwgdtpp hunngnid 66 E Ynnu:

0h°wm LG wpynp htinlyw wGnnuiGhpp:

1) ABC wlljwl Yhunpnl whglnid £ uinuGhG wpmwqowd newlwqoh Yulnpnlny:
2) ZACB=54":

3) UtnwGhG wpnmwqowo powlwqoh YhGunpnGp gqunGynud k' utinuGh GapphG
wmhpnypnud:

4) AD>BD:

5) A Ytwh htinwynpnipjnilp BD ninnhg thnpp L utinuGh pwpdpnipniGhg:
6) AED tinwGlyjniGp hwjwuwp & ABC tinwGljwln:
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